

# ЮРИЙ АЛОТОВ ПРИНЯТ В СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ

13 марта в Петропавловске на заседании Камчатской областной писательской организации был принят в Союз писателей Российской Федерации поэт из Паланы Юрий Алотов. Рекомендации ему дали Владимир Косыгин, Евгений Коптев и Евгений Сигарев. Правда, Юрия ждет одно испытание. Проголосовать за него тайно еще должны и писатели Москвы. Там же состоится и утверждение решения Камчатской писательской организации.

Ю. Алотов не бездействовал в областном центре. После торжественного мероприятия по приему в Союз писателей он встретился с сотрудниками областной телерадиокомпании «Камчатка», с читателями в литературном клубе «Светелка», где он прочитал отрывки из своего романа-трилогии в стихах, работу над которым он, собственно говоря, уже завершил.

Юрий также является членом комитета по присуждению литературной премии имени

Кецая Кеккетына. Этот конкурс, нужно отметить, становится популярным в округе. Так, уже поступили новые работы — переводы на нымыланский диалект корякского языка произведений Кецая Кеккетына (сам он писал по-чавчуенски). А это значит, что подрастает поколение и своих литературных переводчиков, что немаловажно, если учесть, сколько изумительных текстов на национальных языках народов Камчатки до сих пор остаются нерасшифрован-

ными и в итоге не получают доступа к широкому кругу читателей.

Нужно сказать, что Корякский автономный округ богат литературными дарованиями и это залог того, что, возможно, в недалеком будущем писатели Корякского округа объединятся в свой территориальный творческий союз, что позволит более целенаправленно вести литературную пропаганду.

А. ВЛАСОВ.